FAZ] E& °971 AlZste] xi2 $0] 59 2% y°C+= th #9}
Zoal gt ofu, xoF y Ato] o] WAA2? (F,0<x<10)

x|0] 2 4] 6| 8|10
y | 9123 3751|6579

D y="7x @ y=7x+9 ®y=7x-9
@ y=2x+9 ® y=2x-9



Ao gt B 1) 8] 2L 38t}

® 20 B 24 @ 25 B 35

@D 12



7] FlA 229 £rk 7120 0°C & 1, 331(m/Z) o]
7} 1°C =obd wjuttt 42]9] £ %= 0.6(m/Z) X F7Feeral gt
429 £57} 340(m/Z) € wo] 71229

D 5C ® 10°C 3 15°C @ 20°C B 30°C



7120] 0°C & wj 4] £

2.2 x4 331m 0|11, 7]L0] 1°C &t
djapet 225 0.6m 4 &2o] 7kt
337Tm & wjo] 7] 227

ot gtk A9 £Eo] 24
@D 2°C ® 5°C ® 7°C @ 9°C ® 10°C



A A7) 9l FAA ] 22 Fole Folth. @A FAtell=
100°C ¢l =©] ot 5-2o] A'd miupet 8 °C 4 27} Yj2iziokal &
o, x2 ol y°C7F Aokl Rtk 1417k At $-0] 5] 2&=?

@D 0°C ® 4°C B3 10°C @ 12°C ® 20°C



O E]

=

ZetoliW-S 7kEste] 81°C 744 &9 ¢ A
3°CH 7F el & o, 30+ 79
e

°C



Aol A 10m Fobd wjuitt 7]20] 0.06°C 4 Wkl g
A A ] 7]20] 20°C 2L g}, AWM oz FE 500m Ql e
71227

@D 13°C ® 15°C B 16°C @ 17°C ® 18°C



offefzdel A sm A Hold wimtot A7 2L7F 1°CH Fopintal
gt oflofzd viz ol M o] Al =71 15°C L w, o ojzdofl A 42m
ol oA A 2EE?

D 182 °C @ 234 °C ® 24.0 °C
@ 28.6 °C ®) 31.8 °C



FAR=E & °92a gk 7ta-A o] 25 A, 520t 12°C
A 2E7h&Rinal @ o] W 5°C 9] &2 89°C7HA] Hl¢-& H
dels A7



10.

g0l 15°C 9 WIS 7date] 96°C71A LEE S3ieht A5

W7 A AT 450 9°c ] L5} ol Hrka

o, WHle] Lwrt

AL} ZopAl e PN B B 5917 Fotolet.

. H &
aa'. -5



11.

Aol A 10km 7H] = 100m o wiupe} 7] 22 0.6°C 4 W=7t
ok ek 2 e 7]20] 20°C 4 wf A AFE €] £0]7} 6km <

3ol 7122 ?

@ @st10°C
@ 93} 16°C

5} 12°C ® st 14°C

©@ ©

ol

s} 20°C



12.

A 10m =obd wjatt} 7]20] 0.06 °C W={7hetar
2|H o] 7] 22 20°C o]t} o] xmol|A 9] 7] &g yoC et
o yo] BA 429 (F x>0)

@ y = —00.6x + 20 @ y = 0.006x + 20

® y = —-0.006x + 20 @ y = —0.006x

® y=1.2x+ 20—



13. 58 15°CH 227t St s &

S Z2Aoto] HEjats B &
ol YHEoY 38 6°CH 27} WHZIT} 20°C 2] & 80°C
7HA] Folth7t wof] Y& zot 40°C 2 vhEeH A= A7H2?
D 308 ® 358

B} 40E @ 455

® 508



14. 100°C ¢ Eo] Q=4 5 20| A wjuir} 6°C A Aty &

W, x H5] y°C 7 ek Stk 1417ke] Ay 5o Bo] g
Fotofet,

B e °C



